



欧冠看台

潘德夫绝杀拜仁

2011年2月28日，在第83届奥斯卡颁奖典礼上，影片《国王的演讲》风光无限，独揽最佳影片、最佳导演、最佳男主角、最佳原创剧本四项大奖。在该片中，国王艾伯特历经艰辛，克服了严重的口吃，终于向民众发表了慷慨激昂的演讲。

北京时间昨晨，欧冠赛场上的国王——卫冕冠军国际米兰复制了艾伯特的奇迹，他们在首回合主场0:1告负，次回合半场1:2落后的不利形势下，完成了惊天大逆转。3:2！国际米兰在安联球场力克拜仁，并凭借客场进球多的优势晋级欧冠八强。

# 国王的演讲 《疯狂大逆转》

## 绝杀拜仁，国米杀进欧冠八强

### 1:2！ 最危险的国米

1925年，艾伯特王子——英国国王乔治五世的二儿子，被父王要求在展览会上致闭幕词。可是艾伯特患有严重的口吃，广播里只听得艾伯特的结巴声，“……我……有事宣布……，……我承诺……”二十秒吐不出一个词。人们似乎都不看好艾伯特能克服口吃……

摘自《国王的演讲》

作为卫冕冠军，国际米兰是欧冠赛场上的国王，不过1/8决赛首回合，他们主场0:1输给了拜仁，在安联球场，国际米兰已经无路可退，意大利媒体也是一片悲观，似乎没有人看好卫冕冠军能晋级。

要捍卫意甲的荣誉，国际米兰必须在客场取胜才有希望晋级，不过在安联球场掀翻拜仁谈何容易，要知道在欧冠历史上只有1支球队在首回合主场失利的情况下逆转晋级。

北京时间昨晨，背水一战的国际米兰走上赛场，没想到的是他们刚开场就进球了，第3分钟，埃托奥反越位成功，攻破了克拉夫特把守的大门，1:0！不过更没想到的是，领先的国际米兰反而不会踢球了，仅仅10分钟的时间，戈麦斯和穆勒的进球就将比分反超。

上半场1:2落后，在6万多名现场球迷的嘘声中，国际米兰站在了悬崖边，脚下就是被淘汰的万丈深渊，卫冕冠军还有戏吗？

### »欧冠战报

拜仁2:3国米（总比分3:3，国米客场进球多晋级）  
曼联2:1马赛（曼联总比分2:1晋级）

### 2:2！ 最完美的斯内德

为了让艾伯特恢复自信，妻子莫琳找到语言治疗师罗格医生。艾伯特问医生：“您能治好我么？”“当然。”医生很有信心，他要艾伯特念一段话。捧起书，艾伯特却念不出声。医生让艾伯特戴上耳机，耳机里传来的是交响乐：是莫扎特的《费加罗的婚礼》序曲！艾伯特拿起书，嘴唇终于动起来了……

摘自《国王的演讲》

下半场，国际米兰必须进两个球才能翻盘，但时间一分一秒地过去了，卫冕冠军仍在苦苦地寻找机会，已经“病危”的国际米兰急需一位名医，这时斯内德站出来了。

第59分钟，斯内德中场长传

准确找到埃托奥，后者停球后射门，这是国际米兰下半场第一次

有威胁的进攻。第63分钟，斯内德的进球让疯狂的拜仁球迷一

下子安静下来。当时库蒂尼奥左路斜传，埃托奥无私地将球回给斯内德，斯内德距门22米外右脚重炮攻门，球像炮弹一般钻向球门死角，2:2！国际米兰扳平了，卫冕冠军又看到了希望。就像《米兰体育报》赛后说的那样，在斯内德进球前，国际米兰与拜仁是相互攻杀的状态，但在之后，国际米兰成了比赛的唯一主角。

### 赢了！ 最疯狂的莱帅

艾伯特成功了！播音室门开了，大家为国王鼓掌。国王携妻子和女儿走到阳台上，向民众致意，他得到了臣民们热烈的拥戴。

摘自《国王的演讲》

3:2！在安联球场，国际米兰上演了“王者归来”。央视名嘴刘建宏评论说：“意甲的救赎之战，莱昂纳多的救赎之战，潘德夫的救赎之战。”意大利媒体更是激动，《足球市场》网站将首页的大标题改为“埃托奥-斯内德-潘德夫，安联球场上演莱昂纳多式奇迹”。《罗马体育报》则用“伟大的国米：伟大的战役！”形容这场胜利。

对于这场来之不易的胜利，最开心的自然是莱昂纳多，这是莱昂纳多成为教练后第二次参加欧冠，此前他带领AC米兰闯入了16强，但是在欧冠淘汰赛中一场未胜就被送出了16强，本场比赛的胜利成为莱昂纳多执教以来的首场欧冠淘汰赛胜利。莱昂纳多说：“我已经死了！我真的已经死了！第三个进球发生后，我也忍不住冲入场内和球员们一起庆祝。想要重新诠释这样一场胜利，是非常困难的，这种比赛只能亲身经历，我们赢得了一场非常美妙的比赛。”

本版撰稿 快报记者 韩飞周游

### 冲突

国际米兰3:2力克拜仁的比赛结束后，由于无法接受马特拉齐的挑衅，施魏因施泰格赛后准备“教训”马特拉齐，这时国际米兰体能教练拉佩蒂赶过来试图推开“小猪”。拉佩蒂甚至抓起“小猪”的球衣领口，试图将他提起来。最后在比赛组委会、保安以及双方球员共同的努力下，事态才得到了控制。

### »技术统计

	项目	国米
17	总射门	15
8	射正球门	3
3	越位	2
18	任意球	13
7	角球	3
46.8%	控球率	53.2%